



[首 页](#) [新闻资讯](#) [校园生活](#) [图像展馆](#) [在线服务](#) [ENGLISH](#) [旧版新闻网](#)

[星海论坛](#) | [大工新闻](#) | [信息预告](#) | [校园快讯](#) | [媒体大工](#) | [大工人物](#) | [教育资讯](#) | [他山之石](#) | [时政要闻](#)



当前位置: [大工新闻网](#) → [新闻资讯](#) → [大工新闻](#)

校党委书记张德祥会见新疆大学党委书记李中耀一行

来源：宣传部 新闻中心 日期：2011-11-17 06:42 点击：2588 次

11月15日下午，校党委书记张德祥在主楼412室会见了新疆大学党委书记李中耀一行，就新疆教育现状及对口支援新疆大学建设等交换了意见。校党委常务副书记孔宪京、校长助理李成恩、化工学院新闻、人事处副处长张旭等陪同会见。



张德祥书记首先对李中耀书记一行的到来表示热烈欢迎。张德祥书记说，东西部高校对口支援计划是中央、国务院西部大开发的一项重要战略举措，我校高度重视，专门成立了对口支援工作机构，其中对口领导小组由书记、校长任组长，校党政班子成员为组员，领导小组还下设工作小组和联络小组。孔宪京作为分管领导（对口支援工作小组组长），多次带队到教育部和新疆大学开展合作交流，取得了良好效果。书记说，对口支援新疆大学是一种责任，也是一种感情，两校已有多年的合作关系，建立了良好的合作基础，并希望今后双方能继续加强交流。在简要介绍了学校的发展情况后，张德祥书记表示，支持西部高育事业的发展在国家西部大开发战略中占有举足轻重的地位，对西部地区人才培养、科学研究、经济社会发展乃至地区的稳定都十分重要。我校作为中国共产党亲手缔造的第一所正规大学，将全力以赴地支援新疆建设。

云工队为庆祝八运在工八于的日又报初疆八于十一丑建以日份队以下进行了内化。



- 【创先争优】让卓越变...
- 【走进一线】勤恳的师...
- 【走进一线】旭日映泉...
- 南基洙——用“爱”解...



会后，化工学院院长郭新闻陪同李中耀书记一行参观了化工与环境生命学部和精细化工国家重点实
(学生记者 王孜越)